

市交通运输局负责人走进直播室回应热点问题——

今年大交通排定86个重点项目

推进“五条通道” 建成“三条高速”

市交通运输局党组书记、局长汤葱葱：

今年，全市大交通初步排定重点项目86个，重点推进“五条通道”，服务保障北沿江高铁、张靖皋长江大桥、海太长江隧道施工建设，全力推进苏通二通道前期工作，推动通苏嘉甬高铁如东延伸段加快前期工作。建成“三条高速”，确保南通绕城高速、宁通高速扩容、洋通高速二期建成通车，同步加快通常高速、通沪高速前期工作，争取东如高速等项目尽快纳规。建设“水运江苏”，完善并出台南通方案，完成内河港口总体规划修编，开工东灶新河，续建通扬线市区段等项目，深入开展连申线南通段航道提升工程研究，实施一批通港达园短支航道项目，更好发挥江海河联运优势。



建立长效机制 系统解决问题

评议监督员季永建：

面对工作中遇到的一些难点、痛点和堵点，面对广大市民提出的种种问题、困难和诉求，怎么办？如何办？如何妥善地解决？我觉得只有坚持走进基层，多跑腿、多跑路、沉下心来开展调查研究，寻找问题发生的原因，才能找到解决问题的方法。只有通过政府工作人员多跑腿，才能让百姓少跑路。而且要加快办理，能够办结的马上就办，及时向提问的市民进行回复，针对一些存在困难暂时不能办理的，也要尽快告知，列出时间表，让所有提出问题建议和咨询的市民带着希望而来，带着满意而归。同时也希望对市民提出的问题进行梳理，举一反三、自查自纠，避免头痛医头、脚痛医脚，建立一个长效管控机制，系统地解决问题，不断提升广大市民的幸福指数和获得感。

昨天上午，市交通运输局领导携相关部门负责人走进“政风行风热线·一把手上线”直播室，围绕公交运力、道路维修、公交卡挂失等相关内容，直面市民诉求，回应群众关切。

惠民巴士班次需求不均怎么办？

市民朱先生：

H02、H03是南通通往如皋城区和如皋江安的两条惠民巴士，这两条线路自开通以来，乘车需求旺盛，尤其是周六周日经常出现运力不足的问题，导致很多乘客滞留在如皋汽车站。

南通汽运集团副总经理姜伟杰：

这两条线路是如皋跟南通方面两个公司联营的，增加运力的问题需两方公司协商一致。我们近期也在对这几条线路进行调查，争取做一些合理优化。目前我们给出两个方案，第一是增班，在客流高峰时段，尤其是周末

和节假日，临时增开班次；第二是增车，通过配置驾驶员和车辆资源，待临时增班客流相对稳定以后，再形成固定的增班的班次。

市民朱先生：

张家港班次的开通，叫好不叫座，是否可以根据实际情况进行调整？

南通汽运集团副总经理姜伟杰：

张家港班线开通初期确实客流较大，经过一段时间营运以后，目前客流基本回归平稳。我们将有针对性地根据客流的布局情况再进一步优化，争取把这条线开得更好，方便老百姓的出行。

公交卡为何 不能挂失补办？

市民倪先生：

今年三月，我在市公交公司南大街网点办理了一张公交卡，充值了200块钱，才用了两天就丢失了，我想要去公交网点挂失补办，却被工作人员告知公交卡丢失了就无法补办。当时办卡时是要求市民携带身份证去办的，也就是说办卡的时候是“一人一卡”，那为什么公交卡就不能像银行卡那样挂失补办呢？

市交通公共事业发展中心副主任奚培翔：

交通公共一卡通这个系统是2015年，由交通运输部在全国统一开展建设。我们南通市和其他全国300多个城市地区一样，是按照要求来建设并接入这套系统，从而实现全国交通一卡通的通用。全国都必须遵守交通运输部制定出台的交通一卡通运营服务质量管理办法和全国城市公共交通IC卡技术规范，相关的规范和办法都已经载明卡是不予挂失的，也就是说这套系统并不支持挂失的这项功能，在技术层面上有一些物理的限制。

实名登记，实际上还是为了持卡人的利益考虑，因为卡丢失之后，任何人捡到之后还是可以继续使用。但如果他捡到这张卡来到网点，不进行身份鉴别，就可以直接补办，把卡里面的钱取出来的话，这样就对实际持卡人的利益造成了损害。所以办卡时的身份登记，为的是当持卡人不需要再用这张卡时，可以到网点凭身份证来证明自己合法持有的身份，并能够进行余额的退还。

记者奚柯柯整理

镇上道路为何总是修不好？

市民沈先生：

如皋白蒲镇上的万安路近一年来总是在维修，不仅造成交通不畅，也影响周边居民正常生活。

市公路事业发展中心主任羌永芬：

这条路原来是黑色沥青路面，这几年周边人员群居。这条路又是该区域主要的出行道路，前几年由于资金有限，这条路采取的维修方式属于小

修跟日常保养，发现一个坑塘就修一个坑塘。我们计划今年把这条路全部进行路面铣刨重铺，预计投资100多万元。目前这项工作设计已经完成，进入了财政经费评审的阶段，财政经费评审通过以后，即可进行招投标，到时候通过大修的方式，把这个路面出新，通过这样的维修方式可以维持5到8年不再反复修了。

空楼的安全隐患怎么办？

市民张先生：

我是南通老长途客运站后面3号楼的住户，南通老长途客运站已经搬离人民西路旧址好多年了，而老长途客运站后面的2号楼，虽然已是人去楼空，但是因为年久失修，对于周边居民而言，存在不少安全隐患。

南通汽运集团副总经理姜伟杰：

2020年以来，因为多方原因，整个南通汽车站的地块都处于拆迁停

滞的状态，我们公司也一直在跟踪这件事。对于存在的安全隐患，我们有两种思路，第一是进一步做好围挡的设置和警示标志，这是当务之急；第二是先期拆除，我们会尽快生成先期拆除的方案，待有关部门同意以后抓紧施工，由于这栋楼没有办法通过大型机械进场施工，需要依靠人力来解决，预计施工的时间会比较长，这也需要周边居民的配合。

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008

通城报喜
江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线：0513-85118892

友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

